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Критерії оцінювання учнів на уроках фізичної культури 

 

При оцінюванні навчальних досягнень учнів основної медичної групи 

відповідно показника навчального нормативу визначають рівень навчальних 

досягнень (низький, середній, достатній, високий), а за технічними 

показниками виконання рухової дії та теоретичними знаннями виставляють 

оцінку в балах (таблиця 1).   

Таблиця 1. 

Критерії та показники оцінювання навчальних досягнень учнів 

 

№ 

з\п 

Критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів 

Показники 

навчальних 

нормативів 

Бали 

1. 

Учень (учениця) має фрагментарні 

уявлення з предмета; розрізняє та виконує 

відповідно до вимог лише елементи 

фізичних вправ 

низький 1 

середній 2 

достатній 3 

високий 4 

2. 

Учень (учениця) виявляє розуміння 

основних положень навчального матеріалу, 

наводить приклади; техніка виконання 

фізичних вправ має незначні відхилення від 

встановлених вимог, які аналізуються та 

виправляються з допомогою вчителя 

низький 
5 

середній 6 

достатній 
7 

високий 8 

3. 

Учень (учениця) володіє узагальненими, 

міцними знаннями з предмета; має 

достатню тактичну підготовку для 

виконання навчальних завдань; має 

низький 9 

середній 10 

достатній 11 

високий   1212    12 
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системні навички техніки виконання 

фізичних вправ, що відповідають 

встановленим  вимогам 

 

Під час оцінювання учнів необхідно: 

 здійснювати індивідуальний та диференційований підхід; 

 створювати креативні умови; 

 дотримуватись теоретико-методичних основ  предмету; 

  враховувати  його фізичний розвиток, рівень фізичної 

підготовленості та стан здоров'я; 

 конкретизувати  навчальні завдання, визначені змістом; 

 враховувати динаміку особистих навчальних досягнень;  

 застосовувати прозорість отриманої оцінки (дати  учню короткий 

аналіз). 

 

Відповідно нормативним документам: наказам, навчальним програмам, 

листам та інструктивно-методичним рекомендаціям вчитель дотримується 

певних вимог до оцінювання на уроках фізичної культури: 

Спільний наказ Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства 

освіти і науки України від 20 липня 2009 р. № 518/674 «Про забезпечення 

медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням у 

загальноосвітніх навчальних закладах»; 

Наказ МОН України від 01.06. 2010 р. № 521 «Про затвердження Правил 

безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в 

загально-освітніх навчальних закладах»;  

Наказ МОНмолодьспорту України від 13.04.2011 № 329 «Про 

затвердження Критеріїв оцінювання нвчальних досягнень учнів 

(вихованців) у системі загальної середньої освіти»; 

Лист Міністерства освіти і науки України від 20.03.2009 р. № 1/9-182 
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«Щодо особливостей застосування контрольних навчальних нормативів і   

вимог з фізичної культури у загальноосвітніх навчальних закладах»; 

Лист Міністерства освіти і науки України від 17.03.2010 р. № 1/9-183 

«Про обговорення проекту Порядку оцінювання навчальних досягнень 

учнів основної та старшої школи в системі загальної середньої освіти»; 

Інструкція про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної 

культури, затверджена наказом МОН України, МОЗ України 

від 20.07.2009р. № 518/674; 

Навчальна програма з фізичної культури для загальноосвітніх навчальних 

закладів 5-9 класи   (авт. І.Ю.Круцевич  та  інші,  за заг. ред.         

Дятленка С.М.  К.: Літера ЛТД, 2009); 

Навчальна програма з фізичної культури для загальноосвітніх навчальних 

закладів 10-11 класи (авт. І.Ю. Круцевич та інші за заг. ред. 

Дятленка С.М.  К.: Літера ЛТД, 2010); 

Методичний посібник «Фізична культура в школі» 5-11кл. (за заг. ред.     

С.М. Дятленка  К.: Літера ЛТД, 2011); 

 


